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Analiza egzaminu z jezyka angielskiego w roku szkolnym 2014/2015.

I. Do egzaminu pisemnego z jezyka angielskiego na poziomie podstawowym i rozszerzonym w roku
2014/2015 przystgpito 97 ucznidw z szesciu klas trzecich, w tym 1 uczen pisat arkusz AS8.

Il. Opis arkusza egzaminacyjnego.

Zestaw egzaminacyjny z zakresu jezyka angielskiego przeznaczony dla uczniéw trzecich klas
gimnazjum sktadat sie z 11 zadan na poziomie podstawowym oraz 8 zadan na poziomie
rozszerzonym.

Na poziomie podstawowym uczniowie rozwigzywali tylko zadania zamkniete i sprawdzaty one
nastepujace umiejetnosci ucznidéw: rozumienie tekstu stuchanego, rozumienie tekstu czytanego,
znajomos¢ funkcji jezykowych i znajomos¢ srodkéw jezykowych.

Na poziomie rozszerzonym uczniowie rozwigzywali pie¢ zadan zamknietych (zadania 1,2,3,4,5), ktore
sprawdzaty nastepujgce umiejetnosci: rozumienie ze stuchu, rozumienie tekstow pisanych, trzy
zadania otwarte (zadania nr 6, 7 i 8), sprawdzajgce znajomos¢ srodkéw jezykowych (6 7) i
umiejetnosé tworzenia wypowiedzi pisemnej. WypowiedzZ pisemna polegata na napisaniu e-maila do
kolezanki, ktory dotyczyt zawoddw sportowych; uczen miat wyjasnié, dlaczego w nich uczestniczyt,
przedstawic problem, ktdry powstat podczas zawoddw i opisaé reakcje kolegdw na jego zwyciestwo
w tych zawodach.

Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan uczen maégt otrzymacé na kazdym poziomie po 40
punktow.
W tabelach nr 1i 2 przedstawiono numery zadan, ktdrymi sprawdzano poszczegélne umiejetnosci

oraz liczbe punktéw mozliwg do uzyskania za ich prawidtowe rozwigzanie.

Poziom podstawowy:

Obszar wymagan Numery zadan |Maks. liczba punktow za | Waga punktow w
rozwiazanie zadan procentach

| — Rozumienie tekstu stuchanego 1,2, 3, 12 30

II- Rozumienie tekstu czytanego 7,8,9 12 30

Il - Znajomo$é funkcji jezykowych |4, 5,6 10 25

IV —Znajomos¢ srodkow jezykowych |10, 11 6 15

Tabelanr1



Poziom rozszerzony:

Obszar wymagan Numery zadan |Maks. liczba punktow za | Waga punktow w
rozwiazanie zadan procentach
| — Rozumienie tekstu stuchanego 1,2, 10 25
II- Rozumienie tekstu czytanego 3,4,5 10 25
Il - Znajomosc¢ srodkow jezykowych (6, 7 10 25
IV — Wypowiedz pisemna 8 10 25
Tabelanr 2

Rozumienie tekstu stuchanego - sprawdzano na egzaminie piecioma zadaniami. W zadaniach
tych uczen:

- okreslat gtbwng mysl tekstu,

- znajdowat w tekscie okreslone informacje,

- okreslat kontekst wypowiedzi,

- okreslat intencje nadawcy tekstu.

Rozumienie tekstu czytanego - sprawdzano szescioma zadaniami. W zadaniach tych uczen:
- okreslat gtéwng mysl tekstu,

- znajdowat okreslone informacje,

- okreslat intencje nadawcy/autora tekstu,

- okreslat kontekst wypowiedzi,

- rozpoznawat zwigzki miedzy poszczegdlnymi czesciami tekstu.

Znajomosc srodkéw jezykowych - sprawdzano piecioma zadaniami. Uczen:

- postugiwat sie podstawowym lub bardzo podstawowym (w zaleznosci od czesci egzaminu)
zasobem srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych)

- uzupetniat luki w zdaniach wtasciwie dobranymi stowami, stowami w odpowiedniej formie,
- uzupetniat logicznie zdania wykorzystujgc podane wyrazy.

Znajomos¢ funkcji jezykowych - sprawdzano trzema zadaniami (dwa teksty pisane i jeden
tekst stuchany). Uczen:

- wyrazat swoje emocje, opinie, zyczenia, prosby i podziekowania oraz zgode lub odmowe
wykonanie prosby,

- stosowat formy grzecznosciowe,

- uzyskiwat i przekazywat proste informacje i wyjasnienia,

- reagowat we wiasciwy sposéb w okreslonych kontekstach sytuacyjnych,

- reagowat we wtasciwy sposéb na polecenie w jezyku polskim.

Wypowiedz pisemna byta sprawdzana jednym zadaniem. Uczen:
- relacjonowat wydarzenia,

- przedstawiat problem,

- opisywat reakcje innych oséb,

- wyjasniat swoje uczestnictwo w zawodach.



[ll. Wyniki ucznidow.

Podstawowe miary statystyczne wynikdéw ucznidw zdajacych egzamin prébny.

Statystyczny uczen klasy trzeciej Gimnazjum uzyskat na egzaminie 23,4 punktu z czesci
podstawowej i 13,8 z czesci rozszerzonej, co w sumie daje 37,2 punktéw na 80 czyli 46,5 %
punktéw mozliwych do uzyskania. Najnizszy wynik w Gimnazjum w Budzowie to po 4 punkty
w czesci podstawowej i rozszerzonej; najwyzszy wynik - po 40 punktéw w czesci
podstawowej i rozszerzonej.

IV. Poréwnanie opanowania wymaganych umiejetnos$ci egzaminacyjnych poszczegdlnych
klas.

1. POZIOM PODSTAWOWY.

KLIITA
kod 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 |razem| %
A01 3 2 0 0 1 3 1 2 3 2 2 19 | 48%
A02 4 3 1 0 3 2 4 4 3 2 1 27 | 68%
A03 1 3 1 4 3 3 2 2 1 0 2 22 55%
A04 4 4 3 2 3 2 3 4 3 3 2 33 83%
AOQ5 2 2 2 1 2 2 3 2 1 1 1 19 | 48%
AO6 5 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 39 | 98%
A08 4 4 0 4 2 2 3 3 3 3 3 31 | 78%
A09 4 4 1 2 3 3 3 4 1 2 2 29 | 73%
All 5 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 40 |100%
A12 3 0 2 3 2 1 1 2 0 2 1 17 | 43%
A13 5 4 3 4 3 3 4 4 3 3 3 39 | 98%
Al4 4 2 3 2 3 3 4 4 4 2 2 33 83%
A15 4 2 3 3 3 2 2 3 1 2 2 27 | 68%
Al6 1 1 0 1 1 2 2 0 3 1 2 14 | 35%
Al7 5 4 3 4 3 3 3 4 4 3 2 38 | 95%
Al18 4 4 3 3 3 3 4 4 2 3 3 36 | 90%
A19 3 4 2 4 3 3 4 4 3 3 2 35 88%
A20 2 0 0 3 3 0 3 3 2 1 3 20 | 50%
A21 2 1 0 0 2 3 1 1 1 0 1 12 30%
A22 2 1 0 3 2 2 2 1 1 0 2 16 | 40%
maks 5 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 40 |100%
razem | 67 | 53 | 33 | 51 | 51 | 48 | 57 | 59 | 46 | 39 | 42 | 546
Srednia| 3,4 | 2,7 | 1,7 | 26 | 2,6 | 2,4 | 29 | 30| 23 | 20| 21| 273
KLl B

kod 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | razem %
BO1 4 1 2 4 2 3 4 3 3 1 3 30 75%
B0O2 5 0 3 4 3 2 1 3 4 2 2 29 73%
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FO7 3 1 2 1 3 2 1 2 0 0 1 16 40%
FO8 3 1 0 3 2 1 1 1 2 1 3 18 45%
FO9 5 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 40 |100%
F12 2 4 2 1 2 3 4 2 3 2 2 27 68%
F14 3 2 0 3 3 3 2 1 1 1 2 21 53%
F15 4 2 0 1 2 2 1 2 2 2 1 19 48%
F16 5 1 2 3 3 3 3 2 3 2 2 29 | 73%
F20 1 0 1 0 1 0 0 1 2 0 0 6 15%
F21 3 3 2 2 1 3 3 2 0 2 3 24 60%
maks 5 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 40
razem | 35 20 17 21 25 23 23 21 23 15 20 243
$rednia| 3,18 1,82 |1,55(1,91|2,27|2,09|2,09|1,91|2,09|1,36|1,82]| 22,09
2. POZIOM ROZSZERZONY
KL A
kod 1 2 3 4 5 6 7 8 razem %
AO01 0 1 2 1 0 0 0 0 4 10%
AO02 4 2 2 4 3 1 0 9 25 63%
A03 1 0 0 1 1 0 1 0 4 10%
A04 2 2 3 3 3 3 4 7 27 68%
A05 2 0 1 2 1 0 0 0 6 15%
A06 4 4 3 4 3 5 4 9 36 90%
A08 1 2 3 2 3 4 4 9 28 70%
A09 2 2 3 3 3 0 1 6 20 50%
All 6 4 3 4 3 5 4 10 39 98%
Al2 1 2 0 1 1 0 0 0 5 13%
Al3 6 4 3 4 3 5 5 10 40 | 100%
Al4 5 4 3 4 3 3 1 6 29 73%
Al15 1 1 3 1 3 1 0 0 10 25%
Al6 2 0 1 1 1 0 1 0 6 15%
Al7 6 4 3 4 3 5 4 10 39 98%
Al18 5 4 3 4 3 3 3 7 32 80%
Al19 2 3 3 3 3 3 3 9 29 73%
A20 5 4 3 1 1 0 0 0 14 35%
A21 4 2 1 2 0 1 0 0 10 25%
A22 2 1 1 3 0 0 0 0 7 18%
maks 6 4 3 4 3 5 5 10 40 | 100%
razem 61 46 44 52 41 39 35 92 410
$rednia| 3,05 2,30 220 | 260 | 205 | 1,95 | 1,75 | 4,60 | 20,50
KL 1l B
kod 1 2 3 4 5 6 7 8 razem %
BO1 1 4 2 1 1 0 0 2 11 28%
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FO7 1 0 0 1 1 0 1 0 4 10%
FO8 1 0 0 0 2 0 0 3 6 15%
FO9 5 4 3 4 3 4 4 8 35 88%
F12 2 2 3 2 2 1 0 0 12 30%
F14 2 0 2 1 2 1 2 0 10 | 25%
F15 1 1 1 1 2 0 1 0 7 | 18%
F16 1 3 3 3 2 2 1 6 21 53%
F20 3 1 0 0 1 0 0 0 5 13%
F21 1 2 0 0 2 1 0 2 8 20%
maks | 6 4 3 4 3 5 5 10 40 | 100%
razem | 18 15 13 19 21 12 10 19 | 127
$rednia| 1,64 | 1,36 | 1,18 | 1,73 | 1,91 | 1,09 | 0,91 | 1,73 | 1155
SREDNIE WYNIKI W KAZDEJ KLASIE
Srednia klas w punktach - poziom
podstawowy
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WYNIK TESTU W POSZCZEGOLNYCH KLASACH W PROCENTACH

Srednie klas w procentach - poziom
podstawowy
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WYNIKI UZYSKANE PRZEZ KLASY W POSZCZEGOLNYCH ZADANIACH W PROCENTACH -

POZIOM PODSTAWOWY.
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WYNIKI UZYSKANE PRZEZ KLASY W POSZCZEGOLNYCH ZADANIACH W PROCENTACH -
POZIOM ROZSZERZONY
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OPANOWANIE WYMAGANYCH UMIEJETNOSCI EGZAMINACYJNYCH W POSZCZEGOLNYCH KLASACH
- POZIOM PODSTAWOWY.

Rozumienie tekstu stuchanego
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Rozumienie tekstu czytanego
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Znajomos¢ funkcji jezykowych
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Znajomosc¢ Srodkow jezykowych
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OPANOWANIE WYMAGANYCH UMIEJETNOSCI EGZAMINACYJNYCH W POSZCZEGOLNYCH KLASACH
- POZIOM ROZSZERZONY.
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Znajomosc¢ Srodkow jezykowych
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Wypowiedz pisemna
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Opanowanie umiejetnosci - poziom
podstawowy
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Opanowanie umiejetnosci - poziom
rozszerzony
0,60 0,52
0,50
0,40 0,35 0,40 0,37
0,30 0,21
0,20
Ollo .
0,00
wypowied? stuchanie czytanie srodki razem
pisemna jezykowe
V. Whnioski.

W czesci podstawowej uczniowie opanowali stuchanie i czytanie na poziomach 0,57, funkcje
jezykowe na poziomie 0,67 a $rodki jezykowe — 0,52.

W czesci rozszerzonej opanowanie umiejetnosci ksztattuje sie nastepujgco: stuchanie — 0,40,
czytanie — 0,52, wypowiedz pisemna — 0,35 a $rodki jezykowe -0,21.

Uczniowie powinni wykonywac wiecej zadan i éwiczen gramatycznych na poziomie
rozszerzonym pozwalajgcych utrwali¢ poznane struktury. Sg to zadania typu: uzupetnianie
luk w tekscie przy pomocy podanych stéw w odpowiedniej formie, parafrazowanie zdan
wedtug wzoru, ttumaczenie fragmentdéw zdan na jezyk angielski, uktadanie fragmentéw zdan
z podanych elementéw leksykalnych, stowotwdrstwo.

Uczniowie powinni réwniez ¢wiczy¢ wiasng wypowiedz pisemng w formie maila, ogtoszenia
lub listu nieformalnego z elementami opisu, zaproszenia, relacjonowania wydarzen i

wyrazania i uzasadniania opinii.



